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ZADANIE 1
Miara kata « jest réwna:

a * | ba
—
A)90° B) 18° C) 15° D) 30°
ZADANIE 2
Stosunek miar katéw czworokata jest rowny 1:2:3:4. Zatem najmniejszy kat tego wielokata ma miare
A) 72° B) 42° C) 30° D) 36°
ZADANIE 3

W tréjkacie prostokatnym wysoko$¢é poprowadzona na przeciwprostokatna ma diugo$é¢ 10 cm, a promient
okregu opisanego ma diugos¢ 19 cm. Oblicz pole tego tréjkata.

ZADANIE 4
Pawet zaméwit szybe w ksztalcie rombu o przekatnych 40 cm i 30 cm. Zaproponowatl szklarzowi, by wyciat
romb z prostokatnego kawatka szyby, tak jak na rysunku. Jakie wymiary ma ten prostokatny kawatek szyby?

ZADANIE 5

Ewa jadac droga widziata elektrownie wiatrowa oznaczona na rysunku litera E. Z punktu A widziata ja pod
katem 30° stopni do kierunku drogi. A z punktu B pod katem 60°. Przejezdzajac przez punkt C mineta elek-
trownie. Dlugo$¢ odcinka AB jest réwna 20km.

30° 60°
A 20 B C

a) Oblicz miary katéw AEBi BEC.
b) Oblicz dtugos¢ odcinka BC.

c) Oblicz odlegtos¢ elektrowni od drogi.

W rachunkach przyjmij, ze v/3 ~ 1, 75.
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ZADANIE 6
W tréjkacie prostokatnym dany jest kat ostry o mierze a i pole P tego tréjkata. Obliczy¢ diugosé srodkowej
poprowadzonej z wierzchotka kata prostego.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/2994_6544R
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